

小区如何配建和管理停车位?

我市召开征求意见座谈会

本报讯(记者 李小红 王奇峰 通讯员 李皓)4月27日,咸宁市房地产开发项目配建停车泊位管理办法征求意见座谈会召开。市直部门代表、开发企业代表、物业公司代表、媒体代表、业主群众代表及法律顾问参加会议。

会上通报、解读了《咸宁市房地产开发项目配建停车泊位管理办法》(以下简称《办法》),与会代表围绕我市停车管理部门监管职责、车位有偿服务、物业服务收费、租售行为、租售

对象、不动产权登记等方面积极讨论发言。

近年来,我市以自然生态公园城市建设为抓手,着力构建人、城、境、业高度统一的大美城市形态,满足人民群众日益增长的美好生活需要。随着我市经济社会发展趋势持续向好,汽车保有量快速增长,“停车难”等与人民群众生产生活息息相关的问题愈加凸显,特别是老旧小区没有预留足够的停车位,车辆在小区周边乱停乱放,堵塞消防通

道,影响居民安全出行和城市文明形象。

《办法》共20条。大家普遍认为,出台《办法》是大势所趋,停车问题关乎市民群众切身利益,涉及面广,关注度高,《办法》征求意见是科学管理停车问题的重要一环。下一步,市自然资源和规划局将对收集到的意见建议作进一步总结归纳和分析论证,在《办法》修改时予以综合考虑和采纳吸收,使《办法》立得住、行得通、能管用。

市区公共体育设施免费或低收费开放

不断满足市民日益增长的体育健身需求

本报讯(记者 庞赟)近日,咸宁市人民政府办公室印发《咸宁市中心城区公共体育设施对外开放实施方案》,进一步促进我市机关、学校、企事业单位、社区体育场馆向社会开放,全面提升体育场馆设施使用率,不断满足市民日益增长的体育健身需求。

方案指出,中心城区公共体育设施对外开放范围包括:市中心城区(涵盖3个街道办事处辖区44个社区)体育场地设施对外开放工作,按照属地管理原则,严格执行“谁拥有、谁管理、谁负责、谁组织、谁开放”工作要求,将机关、学

校、企事业单位建设的具备安全管理条件的体育场地设施(用于开展体育活动的各类体育场馆、场地和设施),全部纳入开放范围,实施向社会公众开放。

鼓励市(区)直机关、学校、企事业单位管理的、具备安全管理条件、有稳定资金支持、体育设施正常维护的体育场馆和设施于2023年底前,基本完成向社会开放工作。

开放项目包括室内和室外两部分,其中室外场地有田径场、篮球场、排球场、羽毛球场、网球场、室外乒乓球台、足球场、排球场、健身路径、健身器械。

健身活动场地等先行实施对外开放。室内场地包括篮球馆、羽毛球馆、乒乓球馆、门球场、健身房等综合性的室内场馆设施。

方案还对开放时间做出了规定:市(区)直机关、企事业单位的体育设施,充分利用晚上、双休日、法定节假日等时间向社会开放。大型综合体育场馆按相关文件精神执行。学校的体育场馆充分利用寒暑假、法定节假日等学生不在校期间的非教学时间向社会开放,具体开放时间由学校根据实际情况确定并向社会公布。

重大交通事故救援演练

4月27日,咸安公安分局交警大队在城区青龙路组织开展重大交通事故救援演练。此次演练旨在加强公安交警、消防、医疗、保险等多部门之间的联勤联动机制,进一步提升各参演单位人员处置重大道路交通事故现场的能力和水平。(记者方达星 通讯员 钱璇)



劳务用工市场迁移通告

(玉泉街与十六潭路交汇处,御龙花园南门斜对面)。

咸宁市城市管理执法委员会
咸宁市人力资源和社会保障局
2021年4月23日

因10kV中肖线蒋517开关至联001开关停电:110KV蒋官天线16#塔断线紧放导线施工(10KV中肖线、彭碑线配合停电及线路树障清理)现定于2021年5月5日08:00-15:00,对10kV中肖线蒋517开关至联001开关停电。

国网咸宁市咸安区供电公司电力调度控制分中心
(数据中心、供电服务指挥分中心)
2021年4月27日

湖北恒合新材料科技有限公司新材料中间体生产项目环境影响报告书征求意见公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,湖北恒合新材料科技有限公司新材料中间体生产项目环评公示如下:

1.全文链接 https://pan.baidu.com/s/116Hl-Dd7scGOoUA7_2M-xg(提取码:tjtj)。报告中生产工艺及物料平衡属于我公司商业机密,依法不予公开。

2.查阅纸质报告书的方式和途径:
宁守晔 15671829999。

3.征求意见的公众范围:项目周边

市司法局开门促整顿 46条建议件件有落实

本报讯(记者吴青朋通讯员舒翅展)4月27日,市司法局召开座谈会,对前期收集的46条建议,都明确了整改责任单位、整改措施和整改时间。

在3月份市司法局召开的座谈会上,市人大代表王波建议:“多开展法律知识进校园活动。要把法律知识进校园,加强对青少年的法律宣传,做到常态化、全覆盖。”针对这一建议,市司法局专门出台了《关于加强全市中小学校法治副校长工作的实施意见(征求意见稿)》。

市政协委员吴文芳建议:“加强律师队伍管理,提升律师服务质量。”针对这一建议,市司法局提出了两条整改措施:一是加强律师执业道德培训;二是对因律师和律所因收费问题造成的投诉等违纪违规行为,一经查实将依据相关规定给予行政处罚和行业处分。

反馈座谈会结束后,与会代表对市司法局整治工作提出了意见建议,市司法局负责人介绍了查纠整改环节整体工作思路和主要措施。

咸安公安分局举行青年民警座谈会

本报讯(记者葛利利 通讯员胡睿瑶)为及时了解掌握青年民警的思想动态,切实关心关注青年民警的工作、生活和学习,进一步凝聚警心、激发活力。昨日上午,咸安公安分局组织咸安、温泉两个分局130余名青年民警召开青年民警座谈会。

会议指出,青年干警要立足立志、吃苦、有为、自省“四个关键词”:青年干警必须树立远大志向;青年干警必须经历磨炼成长;青年干警必须依靠实绩进步;青年干警必须常怀敬畏之心。

会议要求,青年干警要继续传递“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神,在建设平安、和谐新咸安的公安实践中,铸炼自己的精彩人生,绽放自己的青春梦想,用青春书写新时代的公安荣光。

2.5km范围内的公民、法人及其它组织。
4.公众意见表下载链接
http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html。
5.公众提出意见的方式和途径
邮寄:湖北咸安经济开发区兴发路兴盛二巷1号
电子邮箱:1710309863@qq.com
6.公众提出意见的起止时间
自本信息网络公开之日起10个工作日。